

САНКТПЕТЕРБУРГСКИЕ ВѢДОМОСТИ.

№:

37.



въ субботу 10 дня МАІА 1729 года.

Изъ МАДРИДА отъ 12 дня Апрѣлѧ. Тому недавно полученные изъ Элпуерта дѣ Санктъ Марія писма явствуютъ, что Королевскіи дворъ і дня сего мѣсяца туда прибылъ, и съ превеликими радостными оказательствы встрѣченъ. Домы въ тѣхъ улицахъ, по которымъ Король и Королевская фамиліяѣхали, были всѣ богатышиими коврами обвѣшены; въ вечеру быль весь городъ юлуминованъ и преизрядныи феѣрверкъ заженъ предъ тѣми палашами, въ которыхъ Его Королевское Величество свою резиденцію на время имѣеть. На другой день, какъ магистратъ до цѣлованія рукъ, у Короля Королевы, Принца и Принцессы Астурійскихъ такожде и прочихъ Инфантовъ допущенъ быль, воспрѣялъ Его Величество свои путь далѣ въ Санктъ Лукаръ ди Баррамеда, куда Его Величество такожде въ вечеру поздо прибылъ, откуда Его Величество 4 дня свои путь паки въ Севеллію рѣкою Гвадалкивиръ имануемою воспрѣялъ, и еще тогождь дня въ Котто де Оннана въ увеселишемъ домѣ Герцога фонъ Медини Сидонія прибылъ. И какъ надѣются намѣренъ Его Величество